2 klxéeni

Testové otazky.
(Zakrouzkuj spravnou odpovéd.)

b)

C)

a)

b)

C)

a)
b)

C)

a)

b)

C)

V silni¢nim provozu sméji jezdit
cyklisté samostatné bez dozoru
od osmi let

od deseti let

az od dvanacti let

Cyklista ve véku do 15 let

musi mit na hlavé nasazenou

a radné pripevnénou pfilbu pouze
pfi jizdé na silnici

musi mit vzdy pfi jizdé v pro-
vozu i terénu na hlavé nasazenou
a fadné pfipevnénou pfilbu
nemusi nosit pfilbu

V provozu se na jizdnim kole
jezdi

pfi pravém okraji vozovky

pri levém okraji vozovky

co nejblize ke stfedu vozovky
Cyklisté sméji po silnici jet
vedle sebe, pokud je vozovka do-
statecné Siroka

nejvice dva vedle sebe

jen jednotlivé za sebou

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVAN
EVROPSKYM SOCIALNIM FONDEM
A STATNIM ROZPOCTEM CESKE REPUBLIKY

b)

C)

b)

C)

a)

b)

C)

Znameni o0 zméné sméru jizdy
dava cyklista

mavanim pazi

upazenim

vztyCenim paze

Znameni 0 zméné sméru jizdy
musi cyklista dat

jen za snizené viditelnosti

vzdy pfi brzdéni

vzdy, kdyz méni smér jizdy

Pfi vjizdéni z mista leziciho mimo
pozemni komunikaci na komuni-
kaci musi dat cyklista prednost
v jizdé

vsem vozidlim jedoucim po silnici

pouze vozidlim pfijizdéjicim
zprava

pouze vsem motorovym vozidlim
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